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CuHTE3 NMPOU3BOAHBIX TETPArUIPOU30XUHOJIMHOB AKTYAJIIEH C TOYKH 3PECHUS MOTYYEHHUS
COCIUHEHUN C pa3nuyHbIMU (apmaka@opHuMH Tpynnambl. [Ipm 3TOM 0OOCHOBaHuWE Xonaa
pEaKINU KBAHTOBO-XUMHUYE€CKUMH METOIaMU UMEET 0CO00€ 3HAYEHHUE JIJI1 OLICHKH MPOTEKAHUS
Y OCYIIECTBIICHUS 3aIJIAHUPOBAHHOTO OPTraHWY€CKOTO CHHTE3a, UTO U SIBJISIETCS aKTYJTbHOM.

[{esb pabOTHI — KBAHTOBO-XMMHUYECKOE€ OOOCHOBAHUE XO/1a PEAKIIMM TOMOBEpaTpUIIaMUHA C
TPpUNTO(PAHOM.

Peakiusa npotekaet no cxeme (aMUHHas TpyIina 3aiuiieHa):
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[To panasiM mporpamMmbl PASS, koneunsii mpoaykrt (Oen3mn 1-(6,7-mumerokcu-1,2,3,4-
TETPATrUAPON30XUHONMUH- | -11)-2-(1 H-unmon-3-mn)atuinkapOamar mposiBISIET: CTUMYITUPYIOITYEO
(Pa>0,868), antuneckuHerndeckyr(Pa>0,815), dbudbpunomutuueckyro(Pa>0,767) u apyrue
AKTUBHOCTH, KOTOPBIE MPEICTABIISIIOT PAKTUUECKUI MHTEPEC C TOUKU 3PEHHUS 3aIlJIAHUPOBAHHOTO
CUHTE3a (PapMaKOJIOrMUECKHUX MPEeNapaToB U IUKTYET MPOBEICHUS CUHTE3a. B CBA3U C 5TUM HaMu
IPOBEJICHO KBAHTOBO-XMMHUYECKUE HCCICAOBAHUE H3y4YaeMOM pEAKIUH C MNOMOIIBIO
nporpaMMmHoro komiiekca Gaussian-09 c¢ ucnonp3oBanueM OasmHcHOro Habopa VZLYP/6-
31G(d,r).

Ha ocHOBe MONy4e€HHBIX JaHHBIX COCTAaBJICHA MOBEPXHOCTh MOTEHIIMAIBHON SHEPTUM IS
pEAKIMU W ONpPEICIICHbl YHEPIUU aKTUBAMM peakiuuu koHaeHcanuu (E, = 37,2kkan/Monp) u
nukian3anuu (E, = 36,9xkan/Moiib), a 1o INIOTHOCTH 3JIEKTPOHOB BOKPYT aTOMOB B MOJIEKYJIE -
PEAKIIMOHHBIEC LICHTPHI.

OOpazoBanue (0en3un 1-(6,7-numeTokcu-1,2,3,4-TreTparuipon30XuHOINH-1-mn)-2-(1H-
WHI0JI-3-1J1)3THIIKapOaMara MOITBEPKIACHO MPOBEACHUEM peaknuu KoHaeHcanuu npu 0-5°C u
mukiam3anuu npu 80°C. CooTBeTcTBHE pacdeTHOro m m3MepeHHoro MK-crmekTpoB cocraBisieT

96,8 %.
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